

公主大婚唤醒瑞典经济?

瑞典人真是这么想的,他们要趁势把斯德哥尔摩打造成“浪漫之都”

瑞典的斯德哥尔摩今年夏天将举办一场为期两周的狂欢派对,庆祝王储维多利亚公主大婚。陷入经济衰退的瑞典希望借此机会把首都斯德哥尔摩打造成“浪漫爱情之都”,吸引更多游客到访。这个名为“爱·斯德哥尔摩 2010”的活动将于今年6月19日开始,活动主要包括音乐会和展览会等等,届时瑞典女王维多利亚公主将与她的前任健身教练丹尼尔·韦斯特林举行婚礼。斯德哥尔摩市长斯坦·诺丁称,瑞典人将在那时向全世界展示斯德哥尔摩这个“充满爱意的城市”。

平民驸马誓当“贤内助”

7年前,在妹妹玛德琳公主的介绍下,维多利亚公主加入了健身教练韦斯特林的俱乐部,两人渐生情愫并发展为男女朋友。去年2月,韦斯特林这位“平民驸马”进行了密集的皇室礼仪培训后,瑞典王室宣布了二人的订婚消息。事实上,今年36岁的韦斯特林已经开始履行王储伴侣的职责了——上周,他陪伴维多利亚公主访问了阿富汗的瑞典部队,并向公众展示了当好未来女王“贤内助”的决心,他曾

经过说:“我最重要的工作是帮助女王履行她的职责。”

婚礼预估效益达 25 亿

瑞典经济近来遭受到失业率上升和出口率下滑的双重打击,政府希望借由此次王储大婚的时机挽回颓势,预估婚礼纪念品销售和旅游业将带来 2.25 亿英镑(约人民币 25 亿元)效益。国际货币基金组织的一项调查对此次活动带来的收益表示乐观,称瑞典的经济将于年中复苏。

妹妹也要嫁平民

维多利亚公主的红娘、小她5岁的妹妹玛德琳公主因长相甜美被誉为“欧洲最美丽的公主”。去年8月,玛德琳公主紧跟姐姐步伐,宣布了与平民男友约纳斯·贝里斯特伦订婚的消息,他们的婚礼日期尚未决定,将会安排在维多利亚公主的婚礼之后。玛德琳公主是瑞典王室第三顺位继承人,排在姐姐维多利亚和哥哥菲利普王子之后。她的未来丈夫贝里斯特伦是31岁的法学硕士,在斯德哥尔摩一家律师事务所担任助理律师,两人从2002年开始相恋至今。

信息时报



维多利亚公主与男友韦斯特林

»人物解读

维多利亚:瑞典第一位女王储

今年32岁的维多利亚公主是瑞典国王查尔斯·古斯塔夫和女王西尔维亚的第一个孩子。1979年瑞典政府专门为她修改王位继承法,规定瑞典王室第一

个出生的孩子不论男女都可以继承王位,维多利亚公主随即成为瑞典第一位女王储。如果她顺利继承王位,将成为第二位瑞典女王。



职业遛狗人 薪水不要太高哦

当前经济形势下,你想想找一份薪水高、没有着装要求、不受办公室政治烦恼、不用坐在公司小隔间里上班的“完美”工作吗?美国的职业遛狗人也许适合你。

经济衰退中,美国“遛狗业”不仅未受冲击,职业遛狗人反而挣得盆满钵溢。

早晨10点,家住纽约市中心的凯西·布彻已做好上班准备。像不少纽约人一样,布彻每天早上都不忘拿上一份免费报纸。不过,这些报纸的用途截然不同。布彻是一名职业遛狗人,为“纽约宠物俱乐部”公司工作。不少遛狗人花钱买蓝色粪便收集袋,但是我尽可能用《纽约时报》代替。”布彻没有透露他收入的具体数目,但承认这一行业收入不菲。我的一个同行挣到10万美元,这还是在公司提走一半收入的情况下。”布彻说。即使在生活成本高昂的曼哈顿,这一收入也算相当不错。康雯萱 新华社

罗马尼亚孤儿科内尔·赫里斯卡天生患有严重残疾,在外人看来,他的一生或许将黯淡无光。但赫里斯卡一直自强不息,创造了不少奇迹。日前,17岁的他更在哲学、社会学、英语等学科获得全A成绩,顺利考入了世界著名学府牛津大学。他已经成为国家骄傲,无数英国父母以他为教育儿女的最佳榜样,他网络上的主页也在一夜之间被成千上万粉丝挤爆。

失去双臂一腿仍然自强不息 无手孤儿高分考进牛津

赫里斯卡天生双臂残疾、右腿萎缩。由于无力抚养赫里斯卡,父母被迫将他送到罗马尼亚一家孤儿院抚养。1992年9月,尚在襁褓中的赫里斯卡迎来了人生最大的转折——来自英国伍德斯特的穆恩夫妇将7个月大的他领养回国,并用最大的努力医治赫里斯卡。穆恩先生回忆说:“当我们看到小赫里斯卡时,都被深深地地震动了。他还那么小,却要忍受如此的苦痛。我和妻子只商定了10分钟,就作出了领养决定。”

但是,尽管穆恩夫妇找来许多医生,仍无法保住赫里斯卡萎缩的右腿。1994年3月,两岁多的赫里斯卡接受了右腿截肢手术。就在人们以为他将在自卑和困难中度过一生时,长大后的赫里斯卡却让他们刮目相看。

起初,赫里斯卡连最简单的吃饭、洗澡等动作都难以应付,装上义肢的右腿也让他的行动异常不便。可令人惊讶的是,逐渐长大的赫里斯卡慢慢掌握了各种诀窍。其间,穆恩夫妇还带着赫里斯卡回国看望亲生父母,他的良好进展让这对夫妇既惊讶又羞愧。

曾夺全英击鼓亚军

到了上学年纪,赫里斯卡开始和其他同龄人一样,背着



他曾获得全英击鼓竞赛亚军



赫里斯卡和养父母

书包迈进了学校的大门。从小学到中学,懂事的赫里斯卡从来没有因为被别人嘲笑而自暴自弃,性格开朗外向的他反而更积极地参与各种体育活动。

令人震惊的是,赫里斯卡似乎有着无比的天赋,无论是学习还是体育方面,他甚至胜

过大部分同龄人。穆恩夫妇也表示,不管困难有多大,赫里斯卡的成绩一直在班上名列前茅。此外,赫里斯卡还酷爱音乐,他曾克服“难如登天的困境”,勇夺全英击鼓竞赛亚军。

慈善之心感动著名球星

也许是自身的残疾,让赫里斯卡有着一颗帮助别人克服困难的决心。在他9岁的时候,赫里斯卡就将自己在一次山地自行车赛中拿到的350英镑奖金捐给白血病患者。

2004年,因为赫里斯卡的传奇事迹和善行,英国儿童组织向他颁发了“英国之光”奖章。就连当时仍效力于英超豪门曼联队的著名荷兰球星范尼斯特鲁伊也被赫里斯卡深深感动。

感恩养父母 望帮助他人

而今,赫里斯卡以优异成绩进入牛津基布尔学院。据悉,赫里斯卡将靠安装在残臂上的附件读书写字。

对于自己能挤进这座世界著名学府,谦虚的赫里斯卡也表示难以置信。他说:“我受到了莫大的眷顾,得到了许多机会,是我的养父母给了我一切。因此,我也希望能尽一己之力帮助其他人,希望他们有跟我同样的机会。” 信息时报

儿童最爱问什么? 纠结的父母看这里

“为什么会眨眼?”“什么是时间?”“水从哪里来?”……不少父母被孩子类似的各种古怪问题折磨得头大。英国最新一项调查显示,大多数父母对孩子提出的关于星球、太空和人体的疑问最为头疼。

一档新电视节目《儿童知道什么?》调查2500名父母,找出他们“对付”孩子古怪问题的方式。结果显示,孩子最爱问的三个问题是“电是怎样产生的”、“什么是黑洞”以及“什么是无限”。

排名前十的疑难问题还包括“为什么天是蓝色的”、“为什么会有闰年”、“鸟怎样飞”以及“婴儿从哪里来”。

父母认为,有关神与宗教的问题较难回答。当孩子问及“人死后会去哪”的问题时,40%的父母会说“掉入地狱或者升入天堂”,25%的父母说“人死后会变成天使”,只有约16%的父母说“人死后会被埋葬或火化”。

其他“难倒”父母的疑难问题还包括:“为什么人类互相残杀”、“为什么一些人天生残疾”、“为什么一些人是同性恋”等。

调查结果显示,为回答孩子的问题,父母越来越多地借助互联网寻找答案,56%的父母承认这样做过。

十分之一的父母承认编造过问题答案,他们解释,如果科学地回答孩子提出的某些问题会感到尴尬。

40%的父母坦承,如果无法回答孩子提出的问题,他们会感觉不够格。63%的父母回答问题时“随口胡说”,尽管他们知道答案可能错误。一些父母倾向用虚构故事代替事实来回答孩子提问。一般情况下,父母在儿童10岁时才会告诉他们生殖健康方面的事情。 朱晟 新华社

讲礼貌也发奖金 英儿童挣足零花钱

英国人常用“讲礼貌不花钱”这句老话来劝告他人注意礼仪。但如今在一些父母看来,这句话似乎并不正确。为了让自己的孩子从小养成良好的行为习惯,他们着实花了不少“成本”。

由儿童信托基金发起的一项调查显示,近半数英国青少年会因举止得体而受到父母的金钱奖励。

接受调查的青少年中有三分之一以上每周靠帮助做家务来赚“工资”;五分之一会因给宠物洗澡或喂食而获得零花钱;还有约五分之一仅因为按时完成作业或在学校考试中取得好成绩就能换来一笔钱。只有17%的调查对象从未因此获得过零花钱。

如今孩子手中的零花钱数量空前增加,以至于英国政府建议从2012年起,对5岁以上儿童开设个人理财课程。

一个7至10岁儿童的消费能力为每周10.27英镑,而一个11至15岁儿童的消费能力为每周15.25英镑。糖果是英国各年龄段青少年最热衷的消费品。报告预计,青少年每年为英国经济做出的“贡献”高达近50亿英镑。 张钊 新华社

哪有这样当父母的: 逼女儿嫁男友老爹

新华社专电 新西兰一对夫妻数日前受到6项指控,原因是他们逼迫17岁的女儿嫁给她男友的父亲。

新西兰《星期日明星时报》10日报道,受害者是一名17岁汤加裔新西兰女孩。受父母强迫,这名本不愿结婚的女孩不得不嫁给其男友的父亲。新婚之夜,女孩逃回家,却遭到母亲和继父殴打,最后遭强迫送回洞房。报道说,两个家族之间先前达成婚约协议,男方向女方赠送一头肥猪和一张毯子作为聘礼。

逼婚事件曝光后,新西兰警方逮捕女方父母。他们已承认逼婚乃至强迫女儿与男友父亲发生性行为的事实。公检方对女方父母提起诉讼,指控罪名多达6项,其中最重一项可判14年监禁。

新郎新娘拒绝接受媒体提问,但新娘的母亲告诉《星期日明星时报》记者:“家庭内部问题已经解决。”